
Notulen 18 November 2008 

 
Agenda 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda 

3. Post 

4. Actiepunten 

5. OZ-Plan Empirisch model 

6. Workshop 

a. Deelnemers 

b. Facilitator 

c. Accessoires 

d. Borrel 

7. Overleg met Andrzej K. Hajdasinski 

8. Toevoeging Steven Klusener 

9. Planning, groepsbijeenkomsten, taakverdeling 

10. WVTT komt 

11. Rondvraag 

12. Sluiting 

 

 

3.  Post 
Bart zal de informatie omtrent de contacten niet meer rond mailen. Alles is te vinden via het 

internet en zo een lijstje samen stellen met de informatie kost tijd.  

 

4.  Actiepunten 

Overeen gekomen is dat de constraints bij het ORM model niet echt relevant voor dit model en 

daarom ook niet meer worden geplaatst in het model. Verder zijn alle andere actie punten 

uitgevoerd. 

 

5.   OZ-Plan Empirisch model 

De indicatoren en variabelen moeten nog bijgevoegd worden bij het Empirisch model. 

 

Na veel discussie over wat de variabelen en indicatoren is overeengekomen om het geheel in twee 

fases op te splitsen: 

 

Fase 1: Brainstorm (gat bepaling d.m.v. aspecten). De aspecten worden een prioriteit toegekend 

na weging. Hoe groot is het gat? Waaruit bestaat het? In hoeverre zullen er in de toekomst 

mensen nodig zijn met een bepaalde mate van kennis. 

 

Fase2: Oplossing (door bespreking van de aspecten) Hoe verkleinen we het gat?  

 

Visualisatie van de scope 

 



 

6.    Workshop / Overleg met Andrzej K. Hajdasinski  

Deelnemers: 

Aan het lijstje van deelnemers wordt toegevoegd Steven ten Napel. Hij is voorgedragen door 

Cordys. Paul Tja doet mee onder voorbehoud, en ook Steven Klusener.  

 

Facilitator: 

Wie de facilitator wordt staat nog steeds niet vast. Andrzej K. Hajdasinski, had zichzelf wel 

voorgedragen als facilitator, maar omdat hij niet geheel onpartijdig mee kan doen is hiervan 

afgezien. Hij heeft wel toegezegd de Inleiding presentatie te willen houden. 

 

Accessoires: 

Deze kunnen niet vanuit Cap Gemini geregeld worden en moeten we dus hiervoor zelf 

zorgdragen. Pepijn heeft al toegezegd dit op zich te willen nemen. 

 

Borrel/Koffie: 

Wordt voor gezorgd vanuit Cap Gemini 

 

 

8.   Toevoeging Steven Klusener 
Steven Klusener heeft toegezegd mee te doen ondervoorbehoudt. Via mail heeft hij wel 

interessante punten aangehaald waarmee rekening gehouden moet worden. 

 

1. De discussie moet niet gaan over of niet meer universiteiten een Sourcing Master moeten 

opzetten, laten we eerst maar eens zorgen dat die aan de UU een succes wordt. 

2. In bestaande opleidingen moeten IT-sourcing aspecten aanbod komen.  

3. De discussie moet gaan over hoe IT-sourcing het perspectief op de bestaande vakken in 

het curriculum beïnvloedt. Bijvoorbeeld de vakken binnen Software Engineering en 

Information Science zijn erop gericht om de dingen zelf te doen. Als je nu een ontwerp 

ter implementatie overdraagt aan een andere partij, dan stelt dat veel hogere eisen aan het 

ontwerp, dan wanneer je de implementatie zelf doet. Duidelijk moet dus worden wat de 

norm is, ook voor het onderwijs. 

 

 

9.   Planning, Groepsbijeenkomsten, taakverdeling 
Donderdag 20-Nov om 10.30 komen we weer bij elkaar. Verder is overeen gekomen is dat Bart 

bij de  dataverwerking even wat gas terug neemt omdat hij nu al veel tijd gestoken heeft in het 

samenstellen van een deelnemers lijst voor de workshop. 

 

De taakverdeling: 

- OZ-plan (Empirisch model) wordt verder uitgewerkt door Sander een Pepijn 

- De wekelijkse notulen worden uitgewerkt, en peilen of interesse is vanuit Cisco om mee 

te doen aan de workshop (Sergio) 

- ORM model wordt aangepast/uitgebreid na donderdag aan de hand van het opgeleverde 

Empirisch model (Mathijs) 

- Bellen met Andrzej K. Hajdasinski om verder zaken af te handelen, en zaal reservering 

voor donderdag (Bart). 


